Polinomios. Igualdades notables

1. Simplifica y ordena los siguientes polinomios reduciendo los términos

qgue sean semejantes. (1 punto; 0.5 puntos por apartado)

a) 4x% -x3 - Ax+ 7+ X% - 4+ 2x + 6X°3 - 5%

1 5
b)—x3+3x-z-2x3+2—4x

2. Dados los polinomios P(x) = 4x° + x3 - 2x? + 5x— 7, Q(x) = - X3 + 3x% - 2x

—1, R(x) = 2x? - x + 3, efectUa las siguientes operaciones: (3 puntos)
a) P(x) + Q(x) (0.5 puntos)

b) R(x) — P(x) (0.5 puntos)

c) Q(x) - R(x) (1 punto)

d) P(x) : R(x) (1 punto)

3. Saca factor comun en las siguientes expresiones: (2 puntos, 0.5 puntos

por apartado)

a) 4x3 + 8x* - 6x

b) 15x%z — 6xz2 - 3xz + 9X Z
c) 18x’y -9x°y3 +27x3y*

d) 2abc — 2bc - 2bcd



4. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables
(cuadrado de una suma, cuadrado de una diferencia y suma por

diferencia): (2 puntos, 0.5 puntos por apartado)
a) (2x+ 3)

b) (4 — 5y)

c) (5x — 4y)(5x + 4y)

d) 3x — 2x%)

5. Realiza las siguientes divisiones utilizando la regla de Ruffini. Escribe
después de cada division quién es el cociente C(x) y el resto R: (2 puntos; 1

punto por apartado)
a) (3x® +2x°> +x*-x%-3): (x+ 1)

b) (2x3 - x* + 5x-4) : (x - 3)



Solucion

1. Simplifica y ordena los siguientes polinomios reduciendo los términos

que sean semejantes. (1 punto; 0.5 puntos por apartado)
a)4x%-x3-4x+7+x%-4+2x+6x3-5x2 =
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2. Dados los polinomios P(x) = 4x° + x3 - 2x? + 5x — 7, Q(x) = - x3 + 3x? - 2x

—1, R(x) = 2x? - x + 3, efectUa las siguientes operaciones: (3 puntos)

a) P(x) + Q(x) (0.5 puntos)
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b) R(x) — P(x) (0.5 puntos)
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c) Q(x) - R(x) (1 punto)
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d) P(x) : R(x) (1 punto)

2
L’)"s +x3-2,x2+5x -3 le ~X+3
Y v 2,4 -G x> 2x3 @ _2x-2
— 2
M - 5y 2%y Sy -
- ox9 + x> =3
- Y443 - Bx2 a By -1
+ Yu® — 2 vex
-':\')tn S \R <}
~3x 42
iR
5 v 2
Caxd= 2%° %2 2w -2 ., R %,‘_.\.z



3. Saca factor comun en las siguientes expresiones: (2 puntos, 0.5 puntos

por apartado)
3 4 2 2 2 ) -
a)4x>°> +8x*-6x° = 2> (L MW" _3) =<

= 222 (Yx2 &+ax -3)

b) 15X22—6XZZ-3XZ+9XZZZ;3*2_(5)(-22 -A+33x2) T
&£ 3xz (3xz + By —22 ~-4)

c) 18x’y?-9x°y3 +27x3y* & qXSg' KZ xq - x"\a-\ 3 \§5

d)2abc-2bc-2bcd = b (=1 =AY =
= 2%c Cn-d-1)

4. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables
(cuadrado de una suma, cuadrado de una diferencia y suma por

diferencia): (2 puntos, 0.5 puntos por apartado)
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c) (5x—4y)(5x+4y) = (SxI2 — “*'33" =
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5. Realiza las siguientes divisiones utilizando la regla de Ruffini. Escribe
después de cada divisidon quién es el cociente C(x) y el resto R: (2 puntos; 1
punto por apartado)

a) (3x® +2x> +x*-x%-3): (x+1)
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b) (2x3 - x* +5x-4) : (x - 3)
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